



В Красноярском крае в рамках расследования гибели троих человек в результате схода лавины по подозрению в халатности задержаны еще двое оперативных дежурных диспетчерской службы администрации города Норильска



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела в отношении 39-летнего оперативного дежурного дежурно-диспетчерской службы города Норильска и начальника управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Норильска по ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух и более лиц), которым судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста и запрета определенных действий соответственно.

18 января 2021 года в рамках расследования этого же дела задержаны 36-летний и 52-летний оперативные дежурные единой дежурно-диспетчерской службы города Норильска, которым также избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

По предварительной версии следствия, оперативные дежурные единой дежурно-диспетчерской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

службы длительный период времени, начиная с 11 декабря 2020 года, получая из ГУ МЧС России предупреждения о лавинной опасности, в сводку данную информацию на включали. В результате их халатных действий население, глава администрации города Норильска, структурные подразделения администрации города Норильска, иные органы и учреждения о лавинной опасности не были предупреждены, превентивные мероприятия органами местного самоуправления не проводились. Руководитель управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям ГО и ЧС города не осуществлял должным образом контроль за подчиненными сотрудниками и не организовал необходимых мер для предотвращения чрезвычайной ситуации.

Кроме того, следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных лиц администрации города Норильска по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть троих человек).

По предварительной версии следствия, неустановленные на данный момент сотрудники администрации города Норильска, наделенные полномочиями по контролю за использованием земельных участков, принадлежащих муниципалитету, а также размещением на них зданий и сооружений, не осуществляли надлежащим образом свои должностные обязанности, неисполнение которых привело к тому, что 45-летний мужчина самовольно построил в районе горнолыжного комплекса «Гора Отдельная» дом, который был разрушен лавиной, погибли три человека, а 14-летний подросток получил тяжелые травмы.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений, расследование уголовных дел продолжается.

[Видео](#)

19 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1531059>